POWTORKI DO EGZAMINU OSMOKLASISTY

Potegi i pierwiastki

1. Dokonicz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.
(a2)7: a?
aba

A. -0,8 B.0,8 C.-0,08 D.-0,008

Wartos¢ liczbowa wyrazenia dla a=-0,2 wynosi

2. Zapisano sume 16 jednakowych sktadnikéw:
242+42+...42
(16 sktadnikéw)
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Wartos¢ tej sumy jest rowna:
A. 2% B. 2° C.28 D. 216

3. Uzupetnij zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposréd oznaczonych literami Ci D.

Liczbaa = V125 — 1 jest A/B. A. mniejszaod 10 B. wieksza od 10
Liczba b = 46 — 10 jest C/D. C. ujemna D. dodatnia

4. Czyroznica V64 — V64 jest rowna 0? Wybierz odpowiedz T(tak) albo N(nie) i jej
uzasadnienie sposrod odpowiedzi oznaczonych literami A, B lub C.

T A. V64 —64 =0
poniewaz B. 8—4=4
N C. | Liczby pod pierwiastkami kwadratowym i szesciennym sg rowne.

5. Dokoncz ponizsze zdania. Wybierz sposréd oznaczonych A i B oraz odpowiedz
sposréd oznaczonych literami Ci D.

Warto$¢ wyrazenia 3% — 23 jest réwna A/B.
A. 3 B. 19
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Wartos¢ wyrazenia (5) jest réwna C/D.
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6. Dane s3 liczby: 3, 3%, 312, Dokoricz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe.
lloczyn tych liczb jest réwny: A. 31 B.317 ¢€.3*% D.3%°



10.

11.

12.

13.

14.

Prostokat o wymiarach 3v/3 cm i 5v/3 cm podzielono na 15 réwnych kwadratéw.
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Pole jednego kwadratu jest réwne

A. 1cm? B.vV3cm? C.V45cm?  D.3cm?

W ktérym przyktadzie btednie wylgczono liczbe przed znak pierwiastka? Wybierz
wtasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A. ¥Y20=2%5 B.Y128=43Y2 cC.V/128=8V2 D.V18 = 2V3

Ktory zapis jest fatszywy? Wybierz wtasciwg odpowiedz sposrod podanych.

A. V26.53 =22.5 B.V72-116 =7-113
CN62+12=6+1 D. /250 = 5V2

. 5204521 . . .y
Uzasadnij, ze utamek ———= mozna skrécié przez 3.
220+221

Oblicz warto$é wyrazen, nie stosujac kalkulatora i obliczen pisemnych.
A) V36:16+36-4+36-5
B) V32-172 —32-82
715_+_717
C) 714+716
33.3646:38
273

D)

Ktora potega sposrdd podanych ma najmniejszg wartos¢?

39,31,33,(=3)0,(-3)%, (—=3)3, (%)3 ) <_ %)
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Uzasadnij, ze 3/1234,5:1/1,2345 = /123,45:,/1,2345.

. L, . . x+/50—x2
Oblicz wartos¢ wyrazenia dlax =v2.
Y 1—x-/4,5



